Szamitasli modszerek a fizikaban 1.

1. A V = R? vektortéren jeldlje A az e; = (1,
az f1 = (1,0), fo = (0,1) bazist. Egy T': V — V linearis leképezés méatrixa az A-A

2. potzarthelyi dolgozat
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bazisban

2 1
r (2 1),

Irja fel a T leképezés matrixat a B-B bazisban.

_]->7 €y =

(2,1) bézist, valamint B (6 p.)

2. Tekintsiik a kovetkez6 egyenletrendszert, ahol a,b € R paraméter.

a.) Az a és b paraméter mely értéke esetén lesz az egyenletrendszernek nulla, egy

r4+ay+3z=0—-1

20 +y+22=2b
—2r4ay+2z=4

illetve végtelen sok megoldasa.

b.) Adja meg az egyenletrendszer megoldasat a fenti esetekben.

3. Legyen C' =

3 41

o 1 6

4. Tekintsiik az aldbbi matrixot.

132 244 413 512

2 1 2|. Szamolja ki a C~! matrixot.

1 2 4 5
B = 3 4 1 1
1 3 2 1
Hatarozza meg a B matrix determinansat.
5 -1 1
5. Legyen A= | -1 2 —2|, valamint f: R — R, f(z) = sin (%
1 -2 2

vy, U9, V3 sajatvektorokat.

Adja meg a v; vektor altal meghatarozott egyenesre valé ortogonalis vetités P;

matrixat az ¢ = 1,2, 3 esetben.
Adja meg az A méatrix spektralfelbontésat.
Szamolja ki az f(A) matrixot.

).

Hatarozza meg az A matrix Aj, Ay, A3 sajatértékeit és a hozzajuk tartozo

(7+3 p.)

(10 p.)

(10 p.)

(4x5 p.)



